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Atos da Administração

ATA DA REUNIÃO   DA  COMISSÃO   PERMANENTE DE
PROCESSO   ADMINISTRATIVO  DISCIPLINAR -  CPAD

 SEPTUÁGÉSSIMA OITAVA
(  N.  78 )

Aos vinte e oito  dias  do  mês de dezembro  do ano de dois
mil e quinze,  as treze horas, foi   no prédio em que  funciona a
Secretaria de  Administração a rua Cel.  Francisco  Limongi  n. 353,
bairro  Estação- São Jose do Vale do Rio Preto/RJ,  foi  realizada  a
septuagésima quarta Reunião da  Comissão  Permanente  de  Pro-
cesso Administrativo Disciplinar, CPAD,   presentes  os   Membros
Amarildo  Caldeira;  Anselmo Rodrigues Teixeira e  a Membro  Adriana
Lutte  Martins,  todos   designados pela  Portaria nº 094  de 01de
Março de 2014, abertos os trabalhos, registra-se  a ausência  da
membro Adriana Lutte  Martins,   o  Presidente Amarildo  Caldeira,
abriu os trabalhos  fazendo  uma revisão  sobre os trabalhos  realiza-
dos no ano findo de  2015,  enfatizando  que  lembrou  da  Reunião
com Ministério  Publico do Estado do Rio de Janeiro e que  às
Autoridades Administrativas Municipais,  inclusive  Vereadores,
foi esclarecida  a competência  da  Comissão Permanente de Proces-
so  Administrativo  Disciplinar- CPAD,  esta prevista no Art. 231 -
FICA CRIADA A COMISSÃO PERMANENTE DE PROCESSO
DISCIPLINAR, QUE TEM POR FINALIDADE ASSESSORAR O
PREFEITO E OS SECRETÁRIOS MUNICIPAIS NAS MEDIDAS
ADMINISTRATIVAS DE NATUREZA CAUTELAR E  PREVENTI-
VA, VISANDO GARANTIR A EFICIÊNCIA E EFICÁCIA DAS
AÇÕES GOVERNAMENTAIS, bem como apurar as  irregularida-
des no serviço público municipal, através de investigação sumária,
sindicância e processo administrativo disciplinar. §1º - A COMIS-
SÃO PERMANENTE DE PROCESSO DISCIPLINAR OBSERVARÁ
O PRINCÍPIO CONSTITUCIONAL DO DEVIDO  PROCESSO LE-
GAL, ZELANDO, AINDA, PELA OBSERVÂNCIA DOS PRINCÍPI-
OS DA PREVALÊNCIA DO INTERESSE PÚBLICO, DA
MORALIDADE, DA IMPESSOALIDADE, DA LEGALIDADE E DA
EFICIÊNCIA” assim a primeira  parte  restou  cumprida a CPDA
primou pelo interesse público,  quanto a segunda  parte,  por não
ser  considerada  Autoridade  pela Lei  n. 47/2013,   esta  apuração
fica  na dependência de  solicitação/determinação de Autoridades,
posto  que esta é que  aplicarão a penalidade  nos  termos do Art. 191
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- A autoridade que tiver ciência de irregularidade no serviço público é obrigada a promover a sua apuração imediata,
mediante sindicância ou processo administrativo disciplinar, assegurada ao acusado ampla defesa.”  ( grifo nosso),
assim, no  caso  de ser  outorgado a  CPAD,  seja  pelo Secretario, seja pelo Prefeito  Municipal,   esta  apurará a infração
e  apresentará  ao  final   parecer  conclusivo; ato  continuo,  o  membro  Anselmo,  informou  que nesta data,  encaminharia
pelos correios a  citação e  documentos  à servidora indiciada no  Processo Administrativo n.º 001947/2014,  assim,   às
15:00  horas,    deu-se   por  encerrados os   trabalhos  e  eu, Anselmo Rodrigues Teixeira,  designado para Secretariar  os
trabalhos,   lavro  a presente ata,  que vai assinada pelos  presentes  para  divulgação  pela devida publicação  oficial   do
Poder   Executivo  Municipal,   em atenção à  publicidade,  essencial  aos  atos  administrativos.

ATA DA REUNIÃO   DA  COMISSÃO   PERMANENTE DE  PROCESSO   ADMINISTRATIVO  DISCIPLINAR -
CPAD

 SEPTUÁGÉSSIMA NONA(  N.  79 )

Aos cinco  dias  do  mês de janeiro  do ano de dois mil e dezesseis,  as treze horas, foi   no prédio em que  funciona
a Secretaria de  Administração a rua Cel.  Francisco  Limongi  n. 353,  bairro  Estação- São Jose do Vale do Rio Preto/RJ,
foi  realizada  a septuagésima nona Reunião da  Comissão  Permanente  de  Processo Administrativo Disciplinar, CPAD,
composta pelos Membros Amarildo  Caldeira;  Anselmo Rodrigues Teixeira e  a Membro  Adriana Lutte  Martins,  todos
designados pela  Portaria nº 094  de 01de Março de 2014, abertos os trabalhos, o Presidente  esclareceu  que a  membro
Adriana  Lutte  Martins,  encontra-se  em gozo de  merecidas  férias e  que  havia,  chegado a   Comissão  os Processos
n. 00433/2014;  n. 07812/2015 e n. 08402/2015,  que tratam de Estágios Probatórios,   assim  foram  analisados  e   no de n.
8402/2014,  entende a  Comissão  em  aceitar às aferições,  vez  que  parecem  ter  seguido as recomendações  inerentes
ao tema   e   poderia  retornar a Secretaria de Saúde,   para ciência e ultima  avaliação,  quanto  os de  00433/14 e  07812/
2015,  retornaram ao Secretaria de Saúde  para atender  a  exigências  lançadas  nos referidos  feitos  pelo  Presidente,
ainda   foi   abordado  que  ainda  se confunde  as  funções de Controle Interno  e   da Comissão  Permanente de Processo
Administrativo  Disciplinar e  assim ações de   gestão   são   equivocamente  interpretadas   como  ação indisciplinar  o
que  culmina em  impedir  os  órgãos como  Poder  Deliberativo  de   decidir  o que lhe  compete,  assim  uma  nova reunião
com  o Controle  Interno e o  Núcleo do  Ministério  Publico   que trata da Tutela  Coletiva  será  buscado  em data  a ser
agendada,  assim,   às   15:00  horas,    deu-se   por  encerrados os   trabalhos  e  eu, Anselmo Rodrigues Teixeira,  designado
para Secretariar  os trabalhos,   lavro  a presente ata e desejam a todos  feliz  2016,  que vai assinada pelos  presentes  para
divulgação  pela devida publicação  oficial   do  Poder   Executivo  Municipal,   em atenção à  publicidade,  essencial  aos
atos  administrativos.

ATA DA REUNIÃO   DA  COMISSÃO   PERMANENTE DE  PROCESSO   ADMINISTRATIVO  DISCIPLINAR -
CPAD

 OCTOGÉSIMA
(  N.  80 )

Aos onze dias  do  mês de janeiro  do ano de dois mil e dezesseis,  as treze horas, foi   no prédio em que  funciona a
Secretaria de  Administração a rua Cel.  Francisco  Limongi  n. 353,  bairro  Estação- São Jose do Vale do Rio Preto/RJ,  foi
realizada  a  octogésima  Reunião da  Comissão  Permanente  de  Processo Administrativo Disciplinar, CPAD,   composta
pelos Membros Amarildo  Caldeira;  Anselmo Rodrigues Teixeira e  a Membro  Adriana Lutte  Martins,  todos   designa-
dos pela  Portaria nº 094  de 01de Março de 2014, abertos os trabalhos, o Presidente  esclareceu  que a  membro Adriana
Lutte  Martins,  encontra-se  em gozo de  merecidas  férias, pediu  a palavra  o Membro Anselmo  Teixeira e  esclareceu
que a pedido da  Secretaria de Saúde,   diligenciou   àquela  e   orientou  com  se  preencher  como os devido  critério  a
Avaliação de  Estagio  Probatório    do recém  ingresso  as  quais  serão  avaliadas  por esta  Comissão   que  também
acumula a função,  assim  debateu-se matéria e  chegou-se a  conclusão   um  visita   itinerante   às  Secretarias  de
Governo.  o que   permitirá  estes   terem  todos os  esclarecimentos,   já que os servidores   treinados pela  Comissão,   não
conseguiram  esclarecer  ao  trabalhos  da  CPAD,  sequer  para os Secretários de Governo,  o membro  Anselmo,   sugeriu
que estas  visitas  fossem alternadamente,  visando  não prejudicar  os trabalhos  da sede  da CPAD,  o que  foi  acertado
e  a Presidência  assim   deverá apresentar  um  calendário  para  às   visitas, este  publicado  e  encaminhado os  Secretários
para que se  inicie a  partir de Março/2016,  sempre  as  segundas feiras  de  13:00  ás  16:00 hs,    onde  será   lavrada  atas
que  serão  assinadas   pelo participantes, sendo  ao Secretario  solicitado  o  devido e  adequado  espaço  físicos e demais
meios   e  este  assim  comparecer  e   convidar  todos  os servidores  de sua   Secretaria,    assim  permitindo  que  a Lei
nº  47/2013, seja na visão  deste  Comissão,   devidamente   divulgada,  esclarecida   e  implementada,   posto que  a
eficiência  e  eficácia  é  o  objetivo  dos trabalhos  da  Comissão  Permanente  de  Processo Administrativo  Disciplinar
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e de Estágio  Probatório, a CPAD,   assim,   às   15:00  horas,    deu-se   por  encerrados os   trabalhos  e  eu, Anselmo
Rodrigues Teixeira,  designado para Secretariar  os trabalhos,   lavro  a presente ata  que vai assinada pelos  presentes
para  divulgação  pela devida publicação  oficial   do  Poder   Executivo  Municipal,   em atenção à publicidade,  essencial
aos  atos  administrativos.

ATA DA REUNIÃO   DA  COMISSÃO   PERMANENTE DE  PROCESSO   ADMINISTRATIVO  DISCIPLINAR -
CPAD

 OCTOGÉSIMA PRIMEIRA
 (  N.  81 )

Aos dezoito  dias  do  mês de janeiro  do ano de dois mil e dezesseis,  as treze horas, foi   no prédio em que
funciona a Secretaria de  Administração a rua Cel.  Francisco  Limongi  n. 353,  bairro  Estação- São Jose do Vale do Rio
Preto/RJ,  foi  realizada  a  octogésima primeira  Reunião da  Comissão  Permanente  de  Processo Administrativo
Disciplinar, CPAD,   composta pelos Membros Amarildo  Caldeira;  Anselmo Rodrigues Teixeira e  a Membro  Adriana
Lutte  Martins,  todos   designados pela  Portaria nº 094  de 01de Março de 2014,  abertos os trabalhos, como  compare-
cimento de todos ao membros, Presidente  esclareceu  que  recebera  o Processo  nº 7814/2015, de  aferições de Estagio
Probatória, este  foi analisados  e  verificou  diversos   equívocos   que impediram  até mesmo  a  avaliação,  sendo assim,
o  membro Anselmo Teixeira,  foi  designado  para diligenciar  àquela Secretaria,  visando  correção  dos  equívocos e
instruir os responsáveis,  ato  continuo e  como  já deliberado  na Reunião de onze de janeiro  o Presidente  diante   das
inúmeras  dúvidas  trazidas  pelas  Secretarias de Governo,  seja  quanto  aos Processos  Disciplinares, seja quanto aos
Estágios  Probatório,    lembrou que a  lei  nº 47/2012, assim determina no “Art. 231 - FICA CRIADA A COMISSÃO
PERMANENTE DE PROCESSO DISCIPLINAR, QUE TEM POR FINALIDADE ASSESSORAR O PREFEITO E OS
SECRETÁRIOS MUNICIPAIS NAS MEDIDAS ADMINISTRATIVAS DE NATUREZA CAUTELAR E  PREVENTIVA,
VISANDO GARANTIR A EFICIÊNCIA E EFICÁCIA DAS AÇÕES GOVERNAMENTAIS .....” e  que  assim na  função
de  assessoria,  poderia a CPAD,  oficiar  ao Exmo Senhor  Prefeito  sugerindo  que as reuniões  da  Comissão  Permanente
poderiam ser realizadas,  alternadamente,   nas  Secretarias de Governo,  quando  os  Secretários  interessados  na
eficiência e eficácia de suas  ações,   diretamente  ou por  servidores de confiança,   tirariam  as  suas  dúvidas nos
procedimentos  internos,  exercendo assim,  na prática,  a  função de  Assessorar  às  Secretarias    e  com a alternatividade,
os processos  que  chegassem a CPAD,  também seriam apreciados e o  Art, 37  da CF/88  ( principio da Eficiência)
cumprido,  assim,  foi  a  sugestão  debatida  e  autorizada a Presidência  a  assim  proceder,  ficando  o Calendário a cargo
da Presidência;  ademais  o Membro  Anselmo  pediu e usou a palavra esclarecendo  que  quanto a intimação  do Proc.
nº 1947/14,  esta foi encaminhada  por Carta Registrada  sendo o recibo  entregue  no Gabinete de Prefeito,  no que,  com
o retorno do AR,  será  a questão  decidida,,   assim,   às   15:00  horas,    deu-se   por  encerrados os   trabalhos  e  eu,
Adriana  Lutte Martins ,   Secretaria,  lavro  a presente ata  que vai assinada pelos  presentes  para  divulgação  pela
devida publicação  oficial   do  Poder   Executivo  Municipal,   em atenção à  publicidade,  essencial  aos  atos
administrativos.

EXTRATO DE ATA DE REGISTRO DE PREÇOS

MODALIDADE: PREGÃO Nº. 063- presencial
PROCESSO Nº: 5159/2015
VIGÊNCIA: 12 (doze) meses
VENCEDORA: CIRURGICA SÃO JOSÉ LTDA
ATA DE REGISTRO DE PREÇO Nº: 013/2016
OBJETO, QUANTIDADE E VALORES:
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São José do Vale do Rio Preto, 26  janeiro de 2016.

MÁRCIO LÚCIO BENFICA FERNANDES
Secretário de Administração

EXTRATO DE ATA DE REGISTRO DE PREÇOS

MODALIDADE: PREGÃO Nº. 064- presencial
PROCESSO Nº: 4989/2015
VIGÊNCIA: 12 (doze) meses
VENCEDORA: TOVÁ COMÉRCIO DE PNEUS LTDA
ATA DE REGISTRO DE PREÇO Nº: 101/2015
OBJETO, QUANTIDADE E VALORES:
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São José do Vale do Rio Preto, 26  janeiro de 2016.

MÁRCIO LÚCIO BENFICA FERNANDES
Secretário de Administração
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